



■业委会的工作人员入户给老人送年货。



晚报拍客

QQ群:104679001
热线电话:88629179

今日出镜

宁安小区社区 80 岁以上的老人

采访动机

在新春佳节即将到来之际,石家庄市新华区新华路街道宁安小区社区党委联合宁安小区业委会走访慰问辖区 80 岁以上高龄老人,给他们送去了慰问信和“新春大礼包”。据悉,该敬老活动已持续了 19 年,在社区形成了尊老爱老敬老的良好新风尚。

过了腊八年味浓 新春礼包送进门

宁安小区社区连续 19 年为辖区老人送上米面油奶等慰问品

□文/本报首席记者 杜慧 图/本报记者 张海强

“许老,您来啦!这是今年给大家发的米、面、油,还有挂面和牛奶,我给您放推车上,再派个人给您推家里去。”1月18日,腊八节,新华区宁安小区业委会门前,人潮涌动,热闹非凡,宁安小区社区居委会工作人员、小区业委会成员忙着给小区年满 80 周岁以上老人送上“新春大礼包”。

人群中,95岁高龄的许用武老人格外显眼,他精神矍铄、步履稳健,推着自家小推车也来到了现场,看着大家帮忙把一件件物品搬上车,老人脸上笑开了花:“好!好!感谢咱们社区和业委会,年年想着我们这些老年人,今年是我第 15 年领慰问品,高兴!”说完,老人爽朗地笑了。

“这是我们的慰问信,祝您老身体健康、万事如意、寿比南山、福如东海。”在活动现场,宁安小区业委会主任张洪谦还为每位老人送上了制作精美的慰问信,以及一副喜庆的春联和福字。

据悉,每年新春前夕,走访慰问小区 80 周岁以上老人,给他们送上“新春大礼包”,早已成为宁安小区社

区的一大传统。“从 2005 年起,我们从小区公共收益中拿出部分资金,用于购买米面油等物品,在年前联合居委会一起走访慰问社区老人,给他们送去新春祝福。今年我们要走访慰问大概 70 户老人。”张洪谦是宁安小区第五任业委会主任,这一传统被传承下来。

当天,宁安小区社区党委书记武静也忙得不亦乐乎。对于行动不便的老人,她带领工作人员把一份份饱含爱意的慰问品和慰问信送到老人家中,不忘叮嘱他们:“您们一定要注意身体,有事随时跟居委会联系,我们会竭尽全力帮您解决。”老人们感激不已,连连说着感谢的话语。

同一时间,在社区居委会,来自宁安小区社区卫生服务站的医务人员还为老人开展了健康体检。

“在新春即将来临之际,除了政府对军烈属、低保户、困难群众、下岗失业人员、孤寡失独家庭走访慰问外,对小区‘寿星们’进行集体走访慰问,已经成为我们小区的特色。”武静说,此次走访慰问活动让辖区老人感受到了浓浓的年味,弘扬了社区关爱老人、尊敬老人的文明风尚。今后,宁安小区社区将继续开展尊老爱老活动,发扬尊老爱老的良好风尚,共建和美家园。



■95岁的许用武老人身体硬朗,自己来领“新春大礼包”。



■腊八节当天,宁安小区业主委员会办公室里热闹非凡。



■社区卫生服务中心的工作人员为老人们测血压。